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Z kulturních a společenských akcí na Vrablovci 

Příloha č. 3 kroniky obce Ludgeřovice za rok 2011 

Z 3. zasedání Zastupitelstva obce Ludgeřovice 

Konalo se 16. března 2011 v restauraci Na Vrablovci. Přítomno bylo 14 zastupitelů, 
zasedání sledovalo přibližně 25 občanů obce, ve velké většině z Vrablovce.  

Na začátku zasedání Zastupitelstvo ocenilo zasloužilé bezpříspěvkové dárce krve. 
Byli to Zdeňka Nagelová, nositelka Zlaté medaile za 40 odběrů (zastupovala ji zde 
její maminka),  Roman Buchta, nositel Zlatého kříže II. třídy za 120 odběrů a Lukáš 
Steffek, nositel Zlatého kříže III. třídy za 80 odběrů. Starosta obce Mg. Daniel Havlík 
jmenovaným poděkoval za jejich nesmírně záslužnou činnost a spolu 
s místostarostou Mgr. Pavlem Lokajem jim předali peněžité dary a upomínkové 
předměty. 

Zastupitelstvo poté například schválilo rozpočtová opatření provedená koncem 
minulého roku a projednalo a schválilo strategii obce při přípravě obecních pozemků 
v prostoru „Nad rybníky“ pro výstavbu rodinných domků.  

Velmi živá byla závěrečná diskuse s přítomnými občany. Starosta obce odpovídal na 
řadu dotazů týkajících se například stavu přípravy stavby splaškové kanalizace, 
bezpečnostních rizik dopravy přes Vrablovec, úklidu komunikací po zimě a podobně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z předmájového večírku Klubu důchodců Vrablovec 

Konal se 29. dubna 2011 v restauraci Na Vrablovci. Vrablovečtí si tam pozvali i 
delegace z okolních klubů důchodců, byli tak zde i členové z Bobrovníků, 
Hošťálkovic, Petřkovic a Ludgeřovic. Všechny přivítal předseda klubu pan Herbert 
Tkaczik. K tanci i poslechu hrála hudba pana Blokeše, byla připravená bohatá 
tombola i bohaté občerstvení. Nechybělo ani vystoupení domovského souboru KD 



 2 

Vrablovec „Vrablovečtí harmonikáři“.  Sál byl zcela zaplněn, nálada v něm výborná. 
Byl to zdařilý večírek. 
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Májka na Vrablovci 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hřiště před hospodou Na Vrablovci každý rok zdobí  tradiční májka. S podporou 
Obce ji společně staví a hlídají vrablovecká občanská sdružení. Foto je z 5. května 
2011. 
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Z oslavy Svátku matek v Klubu důchodců na Vrablovci 

Konala se 5.5.2011 ve Společenském domě na Vrablovci. Jako každým rokem i letos 
přišly gratulovat delegace z Městského úřadu v Hlučíně a Obecního úřadu 
v Ludgeřovicích. Hlučínskou delegaci vedl starosta Ing. Pavol Kubuš, ludgeřovickou 
místostarosta Mgr. Pavel Lokaj. Gratulovat přišly i děti z vrablovecké mateřské školky 
se svými učitelkami. Všem přítomným maminkám ve svých vystoupeních blahopřáli  
předseda KD Herbert Tkaczik, hlučínský starosta i ludgeřovický místostarosta. 
Následovaly osobní gratulace a předávání kytiček jednotlivým maminkám. Děti 
z mateřské školky pak maminkám hezky zpívaly, recitovaly i tancovaly a na konci 
svého vystoupení i ony rozdávaly kytičky, tentokrát vlastnoručně nakreslené. Po 
gratulacích bylo rozdáno občerstvení a hráli Vrablovečtí harmonikáři.  Byla to moc 
hezká oslava. 
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Ze zahradní slavnosti v mateřské škole na Vrablovci 

Konala se 24.6.2011. Děti a jejich rodiče si zde mohli užít zábavu na čerstvém 
vzduchu. Připraveny byly různé atrakce jako např. skákací hrad, děti si mohly 
pohladit opravdového osmiměsíčního lvíčka, užit si legrace s klaunem Hopsalínem, 
mlsat dobroty atd. 

Slavnost začala aktem poděkování místnímu podnikateli panu Petrovi Biskupovi, 
který sponzoroval nový nátěr fasády budovy mateřské školy. Za všechny děkovaly 
ředitelka ZŠ a MŠ Mgr. Helena Pipreková a učitelky Bc. Pavla Olšáková a Irena 
Florková. Budova MŠ je nyní hezky barevná, jak se na mateřskou školu sluší. 
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Z letní slavnosti Klubu důchodců Vrablovec 

Akce se konala v sobotu 6. srpna 2011 za pěkného počasí na ploše před 
Společenským domem. Lidí přišlo hodně, všichni se příjemně bavili. 
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Ze 6. zasedání Zastupitelstva obce Ludgeřovice 

Konalo se 7. září 2011 v sále restaurace Na Vrablovci. Přítomno bylo 17 zastupitelů.  

Zastupitelstvo například vzalo na vědomí tři významné věci: 

- Sdělení  developera Ing. Eduarda Skaby, že nebude pokračovat v přípravě 
podkladů potřebných pro zahájení výstavby nového centra obce a kruhového 
objezdu, protože paní Kováčová, majitelka pozemku a obchůdku 
v trojúhelníku mezi ulicemi Hlučínská a Markvartovická, nedala souhlas 
k zahájení územního řízení.  

- Sdělení starosty o tom, že se konečně podařilo vyhlásit veřejnou obchodní 
soutěž na zhotovitele splaškové kanalizace v obci s termínem dodání nabídek 
do 23.9.2011. 

- Sdělení starosty o konání dalšího zasedání zastupitelstva 21.9.2011 v sále 
Obecního domu, kde budou představeny a projednány návrhy na zástavbu 
rodinných domků v území od ulice Vrablovecké pod bývalou vodárnou podél 
ulice U Rybníků.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 



 15 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 16 

Z přátelského večírku pro seniory 

Konal se 14.10. 2011 v sále restaurace na Vrablovci, pořádal Klub důchodců 
Vrablovec. Sál byl zcela zaplněn, pozvání pořadatelů přijaly i okolní kluby seniorů a 
vyslaly na večírek své zástupce. Jako na všech na akcích pořádaných KD Vrablovec, 
bylo i na této hodně veselo, senioři tancovali při hudbě pana Blokeše „rokenrol“ jako 
o život, nachystáno bylo perfektní občerstvení, prostě zábava jak má být. Vrcholem 
večera ovšem bylo humorné taneční vystoupení „Bolatických bobrů“, skupiny 
statných chlapů z obce Bolatice, vedených starostou této obce Mgr. Herbertem 
Paverou.  Nejlépe o tom vypovídají přiložené fotografie.    
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A. Vjačka 


